



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众日报网: dzrb.dzwww.com

2014年11月28日

星期五

农历甲午年十月初七

第26130期

今日16版 济南市区24版 潍坊24版 泰安20版
热线电话: 0531-85193911

省人大常委会第十一次会议闭会

姜异康主持并讲话

任命于晓明、徐珠宝为副省长 决定省十二届人大四次会议2015年2月上旬召开

□记者 李占江 通讯员 张博楠 报道
本报济南11月27日讯 省十二届人大常委会第十一次会议今天下午在济南闭会,表决通过了人事任免案和有关法规、决议、决定、报告等。省委书记、省人大常委会主任姜异康主持会议并讲话;省人大常委会副主任、党组副书记柏继民,副主任贾万志、温孚江、尹慧敏、于建成、宋远方,秘书长翟鲁宁出席会议。

会议表决通过了《山东省人民代表大会常务委员会关于学习贯彻中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议精神的决定》和《山东省人民代表大会常务委员会关于召开山东省第十二届人民代表大会第四次会议的决定》,决定省十二届人大四次会议于2015年2月上旬在济南召开。会议通过了省人大常委会关于接受孙绍骋辞去副省长职务的请求的决定。会议以无记名投票的方式表决,决定任命于晓明、徐珠宝为副省长,

任命后,于晓明、徐珠宝分别与常委会组成人员见面并作表态发言。会议经过表决,决定任命郭建昌为省人大内务司法委员会副主任委员;会议还任免了人民法院、人民检察院部分审判人员和检察人员职务。

会议表决通过了《山东省人民代表大会常务委员会关于加强预算决算审查监督的决定》、《山东省气象设施和气象探测环境保护条例》、《山东省行政执法监督条例》、《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》,批准了《济南市气象灾害防御条例》、《青岛市房屋使用安全条例》、《青岛市人民代表大会常务委员会关于废止〈青岛市新型农村合作医疗条例〉的决定》、《淄博市专利管理若干规定》,通过了省人大内司委、农委关于省十二届人大三次会议主席团交付审议的第3号和第10号、第47号议案审议结果的报告,通过了省人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。

姜异康在讲话中强调,深入学习贯彻党的十八大精神和十八届四中全会和省第十次全体会议精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。全省各级人大及其常委会要把学习贯彻两个会议精神与学习贯彻全省人大工作会议精神结合起来,与贯彻落实省人大常委会刚刚通过的决议结合起来,切实用四中全会和省委会全会精神统一思想、凝聚智慧和力量,进一步认清形势、明确任务,开拓进取、勇于担当,依法行使各项职权,努力推动人大工作再上新台阶,为推动法治山东和经济文化强省建设作出新贡献。

姜异康指出,全面建成小康社会、深化改革,推进依法治国的形势任务,对我们各项工作特别是各级领导干部和国家机关工作人员,提出了新的更高的要求。各位新任的同志,一定要牢记习近平总书记提出的“信念坚定、为民服务、勤政务实、勇于担当、清正廉洁”的好干部五条标准,珍视党和人民赋予的权力,恪尽职守,不负重托,不辱使命,努力在新的岗位上做出新的更大贡献。

姜异康指出,省十二届人大四次会议,是全省政治生活中的一件大事。各有关部门、有关方面要提前着手,统筹协调,认真做好省人代会的筹备工作,确保会议如期顺利召开。省人大各专门委员会、常委会各工作部门,要在做好今年工作的同时,谋划好明年的各项工作,特别是要认真做好省人大常委会工作报告的起草工作,全面回顾总结一年来的主要工作,深入分析不足和问题,进一步明确改进的方向和重点,努力向全省人民提交一份满意的答卷。

省委常委、常务副省长孙伟,省高级人民法院院长白泉民,省人民检察院检察长吴鹏飞,部分全国和省人大代表,省人大各专门委员会组成人员,省人大常委会机关及省直有关部门负责同志,各市人大常委会负责同志,常委会立法咨询员等列席会议。

中办国办联合派出8个督查组 赴16个省区市 推动重大决策部署 落到实处取得实效

督查的主要内容涉及 8个方面 35项政策措施

重点对全面深化改革重大部署、稳增长政策、结构调整政策和民生保障政策落实情况开展第三方评估和网络社会评价

创新督查方式,对部分重点政策措施落实情况开展第三方评估和网络社会评价

制图:于海员

据新华社北京11月27日电 党中央国务院重大决策部署贯彻落实督查督办会今日在京召开,中办、国办联合派出8个督查组赴16个省(区、市)开展督查。

会议指出,按照习近平总书记重要指示精神,根据中央的统一部署,中办、国办联合督查组将对近一年来党中央、国务院出台的一系列重大决策部署落实情况开展一次全面督查,推动重大决策部署尽快落到实处、取得实效,推动破解重大决策部署落实中的难点和问题,营造“崇尚实干、狠抓落实”的良好氛围。

会议强调,这次督查的主要内容是:党的十八届三中全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》的重要部署,2013年中央经济工作会议确定的主要任务,十二届全国人大二次会议审议通过的《政府工作报告》提出的重点工作的完成情况。(下转第二版)

加快媒体转型 推动融合发展

首届中国报业集团高层座谈会召开

姜异康会见柳斌杰翟惠生等与会代表

□记者 滕敦敦 赵琳 报道
本报济南11月27日讯 由中国新闻出版传媒集团发起主办,大众报业集团承办的首届中国报业集团高层座谈会今天在济南召开。会前,省委书记姜异康会见了全国人大常委会委员、教科文卫委员会副主任委员柳斌杰,中国记协党组书记翟惠生等与会代表。

姜异康代表省委、省政府对大家的到来表示欢迎。他说,这次会议在山东召开,为我们提供了向中央和兄弟省市媒体学习的机会。长期以来,党报积极宣传党的主张,倡导良好社会风尚,牢牢把握意识形态工作的主导权、话语权,发挥了在宣传思想工作中的主渠道、主阵地作用。大众报业集团在宣传省委省政府决策部署、交流经验、推广典型等方面发挥了重要作用。当前,新兴媒体的影响越来越深入广泛,传统媒体尤其是报业集团面临转型发展的重要契机,相信报业集团能够积极适应传统媒体与新兴媒体融合发展的趋势,进一步宣传中央精神,凝聚人心,为改革发展提供有力舆论支持。希望大家进一步宣传推介山东,支持山东经济社会发展。

省委常委、宣传部长孙守刚,省委常委、秘书长雷建国参加会见。

孙守刚在开幕式致辞时说,推动传统媒体和新兴媒体融合发展,是党中央作出的一项重大战略部署。这次会议以“加快媒体转型 推动融合发展”为主题,探讨当前传统媒体和新兴媒体融合趋势,交流报业集团发展经验,探索打造拥有强大实力和传播力、公信力、影响力的新型媒体集团的路径和措施,是新闻战线贯彻落实中央全面深化改革的重大战略部署和习近平总书记重要讲话精神的重要举措。希望全省媒体和大众报业集团认真听取学习各位来宾提出的宝贵建议,借鉴兄弟省市的好经验好做法,不断提高舆论引导水平,推动我省宣传工作取得新成绩。

柳斌杰作了主旨发言,他说,党报在正确引导社会舆论、传播社会主义文化等方面,有着不可替代的公信力、影响力,党报永远是引领时代潮流的旗帜。面对媒体转型融合的新趋势,党报要科学应对,借鉴新媒体的优势,借力现代科技手段,创新内容、渠道、平台、经营和管理,加快推进传统媒体向新型主流媒体的转型,占领新闻舆论制高点,提高我国传媒的整

体实力和传播力、公信力、影响力。翟惠生在主旨发言中说,这次会议直面当前媒体转型、融合发展的热点,吸引了全国各地的党报负责同志齐聚一堂,座谈交流,碰撞思想的火花。面对挑战,党报作为主流媒体应该主动出击,引领舆论导向,把广大网民作为受众,用传统媒体的内容优势去占领移动互联网的阵地,消除黑色地带,转化灰色地带,探索出一条媒体转型、融合发展的新路径。

中国新闻出版传媒集团党委书记、董事长马国仓在致辞中分析了当前中国传统报业面临的挑战和机遇,提出,面对新技术、新媒体的挑战,报业要提振信心,顺势而为,积极推动自身变革,加快传统媒体和新兴媒体融合发展。大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍华作了题为《媒体融合背景下的报业经济形态》的发言,他提出,在媒体融合背景下,报业要坚持影响力为核心,创新影响力的营造和聚合方式,树立平台经济思维,尽快构建起以平台经济为特征的新型产业格局。

国家新闻出版广电总局有关负责人,全国21家主流报业集团和3家行业媒体的主要负责同志参加座谈会。

首届中国报业集团高层座谈会 媒体转型 融合发展

媒体融合——内容为王 影响力聚合 平台经济

- ◆媒体融合,不是为了救传统媒体,而是要通过转型,让主流媒体继续“主流”
- ◆认清自身优势,提振行业信心,在一片唱衰声中要有耐力,更要保持定力
- ◆媒体融合,首要任务是创新影响力营造方式。利用好新渠道、新载体,可以数倍、数十倍放大传统媒体的影响力

→ 相关报道见2版

党政机关办公用房建设标准发布 市级机关市级正职 办公室不得超42平米 省级机关正厅(局)级不得超30平米 县级机关县级正职不得超30平米

分为五类: 中央机关, 省级机关, 市级机关, 县级机关, 乡级机关

室内温度设定: 冬季采暖不高于20°C, 夏季制冷不低于26°C

党政机关办公用房不得定位为城市标志性建筑。外立面不得搞豪华装修,内装修应简洁朴素。

制图:于海员

→ 相关报道见3版

今日导读



合同工临时工执法 山东明年5月全面叫停



93岁翻译大家许渊冲 博雅塔边的大雅之士

9 周末人物

责任编辑 张鸣雁 姜和军

青荣城铁今起试运行

◆时速250公里,济南至烟台3个半小时 ◆济铁订票起售时间调整

□记者 吴荣欣 通讯员 王玉建 报道
本报济南11月27日讯 今天,历时近两个月的青荣城际铁路即墨至荣成段联调联试全部结束,明天起进入通车前的最后阶段——运行试验阶段。

青荣城际铁路是由中国铁路总公司和山东省共同投资建设的第一条区域性城际高速铁路,是我省继济客专、京沪高铁山东段之后的第三条铁路高速客运通道,沿线建设13个客车站,设计时速250km/h,2010年10月开工建设,2014年8月25日完成正线铺轨,10月1日开始联调联试。

青荣城际铁路联调联试采用普速检测列车、测试动车组、动车组综合检测列车和地面检测设备相结合的方式检测,对铁路行车设施在不同的速度条件下和不同的行车条件下的适应状态进行评判。10月1日开始到11月27日,普速检测列车开行45列次,累计检测里程14817公里,动车组综合检测列车开行73列次,累计检测里程34848公里,对轨道、接触网系统、供电系统、通信系统、信号系统、综合接地、电磁兼容、震动噪音、路基及过渡段动力性能、桥梁动力性能等12个项目进行了全面测试。



□记者 吴荣欣 报道
11月27日,青荣城际铁路即墨至荣成段联调联试全部结束。

山东希望工程 累计筹资7.19亿元 大众日报等荣获全国“希望工程25年杰出贡献奖”



□记者 赵君 报道
本报济南11月27日讯 今天,记者从团省委获悉,“希望工程25年”纪念活动近日在北京举行,海尔集团、国网山东省电力公司、大众日报、山东商报社、齐鲁网荣获“希望工程25年杰出贡献奖”。海尔集团为全国十家捐款突破7000万元的企业中唯一一家省级青基会合作伙伴。

据了解,山东希望工程自1990年实施以来,注重希望工程品牌的深化发展与品质提升,进一步完善了“救助—发展”模式,服务项目更加全面,服务体系更加健全。截至目前,已累计筹资7.19亿元,援建希望小学1000所,资助贫困学生近57万名。